



东莞

事业单位引进高层次人才可不受岗位数量等限制

羊城晚报讯 记者余晓玲报道：《东莞市人力资源和社会保障局关于事业单位引进高层次人才和短缺专业人才办法》日前发布，《办法》明确，事业单位引进高层次和紧缺急需的专业技术人才，需控制在单位空编数限额范围内，在不突破全市岗位总量的原则下，经市人力资源和社会保障局同意，可不受单位岗位数量和结构比例的限制。

《办法》所指高层次人才和短缺专业人才的对象范围包括：

国家级重点学科、重点实验室、

工程研究(技术)中心、工程实验室的首席科学家；获国家科学技术奖主要完成人，国家重点研发计划项目主持人；掌握核心技术、具有自主知识产权或具有高成长性项目的复合型人才；具有高级专业技术职称或取得博士研究生学历学位的人才；东莞市紧缺急需的具有中级专业技术职称或高级技师职业资格的本科以上人才等九类人才，以及其他经市政府认定的高层次人才

和短缺专业人才。

《办法》规定，东莞的事业单位引进的高层次人才和短缺专业人才必须具有中华人民共和国国籍，身体健康；无违法犯罪记录和参加国家禁止的组织活动的记录；没有法律、法规和规章规定不宜聘用为事业单位工作人员的情形。引进的短缺专业人才年龄不超过45周岁，引进的高层次人才年龄不超过50周岁，部分特定人才可适当放宽年龄要求。

根据相关要求，事业单位在

启动高层次人才和短缺专业人才引进程序前，应先按《东莞市机关事业单位机构编制实名制管理实施办法》规定，到东莞市机构编制部门开具《机关、事业单位编制使用卡》。

原为机关、事业单位在编人员，直接办理调动手续。原非机关、事业单位在编人员，经过报名、考核、公示及东莞市人社局审核等程序后办理聘用手续。

据悉，引进方案经东莞市人社局备案同意后，在东莞市人社

局及用人单位主管部门门户网站上发布引进公告，公告内容应当与备案方案的内容相一致。报名开始时间距离发布引进公告时间不得少于10个工作日，报名时间不得少于3个工作日。事业单位或者其主管部门对报名人员的资格条件进行审查，符合条件的报考人员进入考核环节。

引进的高层次人才和短缺专业人才相关学历学位未能通过验证或相关职称未能通过来莞人员职称确认的，取消聘用资格。



广东公安夏季大练兵“深圳亮剑”

1.2万警力集结 海陆空齐上阵

羊城晚报讯 记者郭起、通讯员张奎摄影报道：为坚决打好打赢新中国成立70周年大庆安保维稳攻坚战，根据广东省公安厅统一部署，深圳市公安局决定开展广东公安夏季大练兵“深圳亮剑”行动。8月6日10时30分，深圳公安1.2万名警力快速集结，在深圳宝安海滨广场举行声势浩大的广东公安夏季大练兵“深圳亮剑”

行动誓师大会(见上图)。

记者在现场看到，1.2万名警力整齐集结，装备精良。50辆装甲车、200辆冲锋车、1200台铁骑摩托车、5架直升机、8艘船艇、2辆水陆两栖车以及其他装备分列周围，海陆空齐上阵，气势磅礴，场面震撼。主场地行动结束后，参训警力兵不卸甲，分东、南、北三条线路奔赴到全市治安一线展开武装巡逻。

珠海一岁幼童误食乐高进医院的却是妈妈

羊城晚报讯 记者郑达报道：近日，珠海市民张女士年仅1岁的女儿在玩乐高时把一个小零件放进了嘴里，眼看就要吞下，情急的张女士嘴对嘴吸出，却不知用力过猛，乐高一下就“蹿”到张女士的气管里，险些造成窒息，经珠海市一家医院救治，目前玩具已经顺利被取出。

事发当天，彤彤突然发出奇怪的声响，张女士发觉彤彤正把一个小乐高往嘴里塞。张女士立马起身跑向彤彤，发现乐高已经卡在了女儿喉咙入口处。眼看乐高在女儿口腔越陷越深，来不及细想，张女士立马对着女儿嘴对嘴用力吸气，试图将乐高吸出来。但令人意想不到的事情发生了：由于用力过猛，在张女士吸出玩具的一瞬间，玩具顺着气流反而进入了她的气道。张女士赶忙到珠海市一家医院，此时的她已经出现咳嗽及呼吸困难的症状。

接诊的呼吸内科医生袁科迅速给张女士做了CT检查，在其气管处发现了乐高玩具。“平常异物入腔，只要找准位置将其取出即可。但患者误吸的这个乐高玩具呈‘T’字形，‘长脚’部位又刚好卡在气管内部夹缝处，空间狭小，支气管镜难以找到‘T’形玩具的三角稳定点。加上气管内的分泌物给玩具添加了不少的‘润滑剂’，传统的取出手术未必适用。”经医生袁科和团队讨论研究，决定先用网套从喉镜进入气管，采用“半套式”的方法拉动玩具，待其位置松动后立即用支气管镜夹出。半个小时后，这意外吸入的乐高终于被取出。



贡案通过一个个小故事小场景展示中华孝道

B 华灯初上 七夕灯会更绚丽

除了传统的贡案展示，逛灯会成了今年东莞望牛墩传统七夕的新看点。记者了解到，为了营造浓厚的浪漫节日氛围，水乡望牛墩在镇文化广场、镇水乡公园布置了数组大型主题灯饰，通过一组组活灵活现的灯饰呈现“浪漫望溪”七夕灯会。记者在现场看到，这些灯饰主题紧紧围绕传统七夕概念：或牛郎织女泛舟溪水之上、或牛郎织女相会于鹊桥等，节日氛围浓厚。

璀璨的灯会吸引了众多游客驻足拍照留念，成为“七夕之夜”一道最靓丽的风景线。同时，东莞非遗墟市首度在望牛墩开墟，带来独具东莞传统特色的非遗墟市体验，还有贡案DIY制作体验活动、“印象望溪”水乡记忆展等活动也在水乡公园热闹开展。

天草®丹参保心茶

心好，相守到老！祝天下有情人：

七夕快乐



结婚62年

梁中文86岁/周令西84岁

“中国乞巧文化之乡”东莞望牛墩：巧妇巧男七夕“斗巧”

文/羊城晚报记者 余宝珠
图/羊城晚报记者 王俊伟

用稻米谷物巧制而成的猪、用泡沫做成的耕牛、珠片手工水果等，这些惟妙惟肖的七夕贡案成了传统节日最大的亮点，东莞水乡巧妇巧男们齐斗手艺赛巧，过了一个别样的传统佳节。8月6日晚上，2019年东莞望牛墩镇“七夕之夜”文化系列活动在望牛墩镇文化广场和水乡公园浪漫上演，活动精彩纷呈，吸引了数以万计的市民群众前往参观体验，场面甚是热闹。

记者了解到，东莞水乡望牛墩镇自古以来就有七夕节“摆贡案、赏贡案、拜七姐”的习俗，是远近闻名的“中国乞巧文化之乡”。在这个水乡小镇里，七夕风俗与牛的文化世代相传，忠诚、奉献、勤劳、勇敢的“牛”精神正是望牛墩镇人民的真实写照。今年七夕传统活动正是以弘扬“牛”的精神和“工匠精神”为切入点，通过传统贡案展示和技艺传统等系列活动，体现了传统七夕节日的浪漫情怀和民俗风情。



充满太空元素的“深大盒子”

深圳各高校录取通知书陆续寄出 “深大盒子”“技大背包”创意十足

文/图 羊城晚报记者 沈婷婷

CURIOUS)”为主题，设计颇具巧思，新生需通过层层解密，才能够完全读懂盒子、理解盒子背后的深意。盒子的设计以太空间为主，尽显探索主题。盒子结构分为内外两层，另设有暗盒和隐形密码。新生首先需要找到H5互动视频的入口去解读盒子中卡通形象的角色设定，如优荔、好奇星球等，再通过H5的互动解锁，获得深大为新生精心设计的主题壁纸。

港中大(深圳)：文书摺子古风十足

近日，香港中文大学(深圳)一千多份本科生录取通知书全部寄出。该校2019级本科生将收到来自港中大(深圳)的心意礼盒。

心意礼盒中最具特色的莫过于港中大(深圳)的录取通知书了。今年该校的录取通知书采用中国传统元素中文书摺子的形式，以五页折页象征港中大(深圳)奋斗的五年岁月。展开折页，大学建筑的山水画映入眼帘，未来的大学生活将以诗意的方式在新生眼前展开。

深北莫：新生礼包发“红包”

近日，深圳北理莫斯科大学

饶平一中学教师微信性骚扰女学生被开除

羊城晚报讯 记者张璐瑶报道：近期，教育部公开曝光地方和学校查处的6起违反教师职业行为十项准则典型案例。公开曝光的案例中，有的索要侵占学生财物，有的学术不端，有的性骚扰学生，有的有偿补课或向培训机机构介绍生源谋利，有的歧视体罚学生。

教育部有关负责人表示，这些违规违纪行为，对学生造成了严重伤害，极大损害了教师形象，造成恶劣社会

记忆博物馆里展示着。“现在会制作贡案的人非常少，今年村里贡案都不用我参与了。”已经是资深贡案制作者的陈杰芳现在更多担负起传统技艺的传承责任，从幼儿园教师岗位上退休的她现在每个星期还会到幼儿园教小朋友制作贡案，把手艺传给下一代。“手工课也能加入传统技艺的元素，孩子们都学得很不错。”记者了解到，在今年的贡案展示中，来自望牛墩第二幼儿园的手工制作贡案首次展示，代表着未来的孩子们也在传统贡案制作上秀出新精彩。

已过古稀之年的周叔是望牛墩镇望东村人，是大家公认的“巧男”。周叔制作的七夕贡案别具特色，每年都在贡案展示中独占鳌头。记者在现场看到，今年周叔把传统孝道故事搬上了贡案，通过一个个小故事小场景展示中华孝道。

周叔在现场向记者介绍，每个故事场景里的人物和物件都是他自己亲手制作的，各色人物都是他用泥巴捏制后再涂上颜色。

深圳各高校录取通知书陆续寄出 “深大盒子”“技大背包”创意十足

文/图 羊城晚报记者 沈婷婷

2019级本科新生已经正式到校报到。今年学校特意为新生准备了“新生礼包”。除了通知书外，还有印有学校Logo的帆布袋、文化衫、校徽、雨伞、手绘校园地图以及新生入学须知等。

深北莫今年还为每位新生发放“红包”。学校为每位新生在报到时所办理的校园卡内已提前存有200元，这一福利使新生们在报到后就能立即前往学校食堂就餐和购买生活用品。此外，深北莫还为贫困生准备了装有学习用品和生活用品的行李箱，方便同学们的日常生活。

深技大：“技大背包”很实用

来自深圳技术大学的“技大背包”也正式上线，被寄到全国各地的新生手中。今年的“技大背包”，满满的，很实用。背包、文件袋、卡套、雨伞、钥匙扣、活页本、手链……共有15样物品和资料。

这份沉甸甸的入学纪念品的设计巧思，融入了2018级深技大同学的巧思。设计主创、2018级工业设计专业学生谈莹盈表示，今年的主题是“SZTU, Start New life”，纸飞机这个设计形象源自学校图书馆旁的雕塑。

深大：需层层解密的“盒子”

近日，6908份2019级新生专属的“深大盒子”全部寄出。作为深圳高校界的网红录取通知书，“深大盒子”每年都带给大家惊喜。为了激发新生的好奇心，鼓励新生主动探索，今年“深大盒子”以“在探索，再探索(STAY

影响。且大多发生在教师职业行为十项准则印发之后，教训极为深刻，广大教师要引以为戒。

教育部有关负责人强调，广大教师要守好初心、牢记使命，要牢固树立底线意识，持身守正，洁身自好，做社会正气的弘扬者、引领者、捍卫者。各级教育部门和学校对于各类违规违纪问题一起查，查处一起；查实一起，在当地和学校教师中警示教育一次，坚决防止师德师风问题反弹，营造风清气正教育行风。